

[bookmark: _GoBack]Cher internautes,
Le Groupe de Recherche en Economie Appliquée et Théorique (GREAT) et l'Institute of Development Studies  (IDS) au Royaume-Uni vous invite à un webinaire, dans le cadre de notre projet "Réseau panafricain pour les arts dans le développement écologiquement durable", financé par le UK Conseil de recherche en les arts et sciences humaines.
Le projet utilise des méthodes basées sur les arts pour promouvoir le dialogue entre les groupes de citoyens et les acteurs politiques. Dans ce webinaire, nous partageons des techniques qui ont été utiles en Afrique de l'Est et de l'Ouest pour communiquer des messages et générer des délibérations entre les groupes différents. Nous montrons les œuvres d'art créées par nos groupes et invitons les participants à rejoindre le réseau, à en savoir plus sur notre travail et à collaborer.
Le webinaire aura lieu le jeudi 8 décembre à 11h00 GMT/1400 EAT. Le lien est pour s’inscrire est https://ids-ac-uk.zoom.us/webinar/register/WN_QyakZSqtTfCElrx-D2glVg. (Plus des informations sur le webinaire sont trouvées a https://www.ids.ac.uk/events/art-environnement-et-activisme-en-afrique/).
Le webinaire sera bilingue avec un traducteur traduisant en temps réel. Lorsque vous rejoignez le webinaire, veuillez utiliser le bouton 'traduction' en bas de l'écran pour sélectionner 'anglais' ou 'français'. Quand quelqu'un parle dans sa langue maternelle, vous l'entendrez, et quand il parle dans une autre langue, vous entendrez le traducteur.
Au plaisir de vous voir en ligne,
Imogen Bellwood-Howard
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Research Fellow and project coordinator
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